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ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS USUÁRIOS DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS – CMUSP 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2026, às 15h (quinze horas), no 
CECAPA, localizado nas dependências da Escola Joaquim Giraldi, com entrada pela 
Rua Sete de Setembro, neste município, realizou-se a 3ª Reunião do Conselho 
Municipal dos Usuários de Serviços Públicos – CMUSP, dando continuidade aos 
trabalhos do colegiado instituído por meio do Decreto Municipal nº 5.500, de 19 de 
março de 2025. A reunião contou com a presença dos membros do Conselho, 
sendo: Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi, Vitor Fernando Lima da Silva e Gustavo Elói 
Barbosa e Oliveira. Dando início aos trabalhos, foi discutida a dificuldade de 
realização das reuniões ordinárias do Conselho em razão da ausência de quórum 
mínimo, situação que vem comprometendo o regular funcionamento das atividades 
do colegiado. Diante do exposto, foi deliberada pelos membros presentes a 
necessidade de elaboração e publicação de novo Edital de Chamamento Público, 
com o objetivo de recompor e fortalecer a participação de membros da sociedade 
civil no Conselho, garantindo maior efetividade e representatividade às suas 
atividades. Na sequência, foi apresentado aos presentes um modelo de formulário 
a ser disponibilizado nas repartições públicas municipais, com a finalidade de 
possibilitar que os munícipes realizem a avaliação dos serviços públicos prestados, 
contribuindo com o levantamento de informações e com a melhoria contínua da 
qualidade dos serviços ofertados à população. Após análise, os membros 
manifestaram concordância com a proposta apresentada, destacando a 
importância da implementação de instrumentos que promovam a participação 
popular e ampliem os canais de escuta ativa da Administração Pública. Com a 
finalização dos temas discutidos, e nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi 
encerrada, sendo a presente ata lavrada por seu Presidente, Vitor Antonio Ribeiro 
Trebeschi, a qual, após lida e aprovada, segue assinada. 

 

 

________________________ 
Vitor Antonio Ribeiro Trebeschi 

Presidente CMUSP 


